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Referat fra årsmøte 2009 

 
 
 
Årsmøtet ble avholdt på Stokkastrand Skole mandag 5. november 2009 
 
Saksliste 
1. Valg av ordstyrer og referent 
2. Gjennomgang av sakslisten 
3. Gjennomgang av årsrapport 
4. Gjennomgang av regnskap 
5. Orientering om valg av styre 
6. Valg av styre 
7. Eventuelt 
 
Sak 1: Valg av ordstyrer og referent 

• Jostein Ytreland ble valgt til ordstyrer 
• Frode Vorraa ble valgt til referent 
 
Sak 2: Gjennomgang av sakslisten 
Jostein ønsket velkommen og gikk gjennom sakslisten 
 
Sak 3: Gjennomgang av årsrapport 
Frode fikk gjennom årsrapporten. 
 
Arrangementer 
• Nissaleit ble arrangert 13. desember.  Kaldt men fint vær inne i skogen ved stallen på Ildshaug.  

Dette året rigget vi opp teltene våre.  Det fungerte bra.  I stedet for en stor julenisse, hadde vi år 
flere smånisser som kom og delte ut godteposer til barna.  Godt oppmøte  – ca 80-90 stk. 

• Bugdakveld ble arrangert 14. mars arrangerte på skolen sammen med Bråtå Vel.  Det var over 90 
frammøtte.  Det var stelt til et flott rekebord.  Jostein Ytreland og Hans Erik Lundberg ledet 
kvelden og innledet på beste Thomas & Harald-stil.  Kari Naley fortalte levende og humoristisk fra 
oppveksten i Kopervik.  Unni Golding sammen med husorkesteret (Tim Golding, Hans Erik 
Lundberg, Svein Arild Johannessen og Frode Vorraa) ledet an i allsang med gamle og nye svisker.  
To unge talenter hadde også solonummer.  Ragna Mathiassen spilte tverrfløyte og Aileen Roaldsøy 
sang.  Til slutt ble det foretatt utlodning med loddene de frammøtte fikk da de kom.  Etter 
tilbakemeldingene å dømme var det en vellykket kveld med god mat, god prat og god 
underholdning. 

• St.Hans. Sjelden har vi hatt finere vær. Anslagsvis 60-70 frammøtte.  I år fikk vi låne en super 
gigantgrill fra Vassbakk & Stol selvsagt med skilt og lakkert i firmaets gule og grå farger.  Vi 
hadde leker for både små og store - svampekasting og sekke-stafettløp.  Tradisjonen tro hadde vi 
utlodning og bading i støa som en god avslutning.  Takk til Svanhild og Arne Holgersen som gir 
oss lov til å benytte Sønnstokkevika. 

 
Prosjekter/Aktiviteter: 
• Fra nord for skolen og sør til Sigrid Jæger Pedersen er det montert nye lyktestolper.  Å få gatelys 

på strekningen nord for Bratthammar har stått på listen over saker vi har ønsket å få løst i flere år. 
• 28. og 29. august gjennomførte  vi foreløpig siste del av prosjekt Gruvevegen.  I fjor hadde vi et 

prøveprosjekt med finere grus for å se om det holdt gjennom en vinter.  Det så bra ut, så nå er hele 
vegen dekket med et godt lag finere grus som gjør det enklere å gå og enklere å ta med 
barnevogner.  Et par steder hevet vi vegen for å unngå utvasking av grusen.  Til tider hadde vi 
skikkelig grisevær, men gjengen stod på like fullt slik at vi ble ferdige i løpet av lørdagen. 

• Før 17.mai ryddet vi søppel langs hovedvegen fra Bratthammar til Håtong 
• Både dame- og mannatrimmen holder det gående på hhv mandager og tirsdager. Siden ifjor har det 

kommet til en yngre garde på mannatrimmen, slik at det nå er vanlig med 9-11 stk på 
tirsdagskveldene. Damene holder koken som før. 

• Det har vært gjort vedlikehold på lekeplassene 
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Sak 4: Gjennomgang av regnskap 
Svein Arild Johannessen gikk gjennom regnskapet. 
 
• Driftsinntekter  kr 38 207,43 
• Driftsutgifter kr 20 868,71 
• Driftsresultat kr 17 338,72 
• Saldo per 4.11.2009 kr 34 764,11 
 
Sak 5: Orientering om valg av styre 
Jostein Ytreland orienterte om valget. 
 
Følgende styremedlemmer går ut av styret: 
• Ellen Margrethe Holgersen 
• Jostein Ytreland 
• Jan Eivind Andreassen 
 
Følgende kandidater stiller til valg: 
• Elisabeth Engvall 
• Kjell Tore Aarestad 
• David Våga 
 
Sak 6: Valg av styre 
Kandidatene ble valgt ved aklamasjon. 
 
Sak 7: Eventuelt 
Det ble framsatt følgende forslag til prosjekter/aktiviteter: 
• Romjulssprett.  Familietur til gruvene. 
• Sandvolleyballbane 
• Sittebenker ved søre enden av Melstokkevatnet 
• Nye leker på lekeplassene 
• Bygdakveld 
• Mulighet for folk å stille ut ting de har lagt. 
• Montere vinduer/beskyttelse i busskurene 
• Turnering med lag fra velforeningene nordover på Stokkastrand og Stangeland 
 
Det ble også nevnt at det godt kan være en eller to representanter fra ”den eldre garde” i styret. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referent 
 
__________________________ 
Frode Vorraa 


